

Голові приймальної комісії Львівського  
національного університету природокористування  
академіку НААНУ Володимиру СНІТИНСЬКОМУ  
Сороки Івана Васильовича  
25882, Львівська обл., м. Стрий, вул. Львівська, 55,  
кв. 25, soroka@gmail.com, тел. 0662822465

Шановний Володимире Васильовичу!

Завершивши навчання у «\_\_\_\_\_», в мене виникло бажання поступити до «Львівського національного університету природокористування» на бакалаврський рівень підготовки зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт». Як і в кожній молодій людині в мене постало питання про моє майбутнє, знаходження власного життєвого шляху. Ким я хочу стати? Тут у пригоді мені стали настанови мого батька, який свого часу отримав фах інженера-механіка. Мої батьки прищепили мені загальнолюдські цінності і важливість освіти, як джерела моїх майбутніх успіхів.

Навчаючись у «\_\_\_\_\_» я проявляв хист до вивчення точних предметів, зокрема математики, фізики. Це вплинуло у виборі моєї майбутньої професії, пов'язаної з автомобільною сферою діяльності, оскільки вважаю, що саме ця галузь буде однією з рушійних у відбудові України.

Ставши абітурієнтом, я усвідомлено вирішив поступити до Львівського національного університету природокористування, який безумовно є одним з провідних університетів України. Мені довелося обирати між різними вищими навчальними закладами Західного регіону, які готують фахівців автомобільного транспорту. Мій вибір – ЛНУП.

Моє перше знайомство з мальовничими Дублянами почалося зі збору інформації з мережі інтернет. Сайт університету допоміг мені зробити правильний вибір. Львівський національний університет природокористування – це один з найбільших інноваційних центрів, який бере активну участь у наукових дослідженнях, міжнародних програмах обміну студентів, співпрацює з великими автомобільними компаніями України. Університет стимулює розвиток професійних здібностей студентів, скеровуючи їх для проходження практики до різних автомобільних фірм, де вони мають можливість вдосконалити свої здібності. Саме тому, я прийшов до висновку, що ЛНУП є найкращим закладом для втілення моїх мрій.

Що стосується бачення моєї майбутньої кар'єри, то, на мій погляд у нашій країні спостерігається інтенсивний ріст автомобільного парку, який потребує обслуговування та ремонту. У майбутньому, після навчання в університеті, я планую працювати менеджером з продажу запасних частин. Для реалізації цієї мети мені потрібно вдосконалити свої ділові якості та здобути спеціальні знання з обраної галузі знань, а це стане можливим лише за умови вступу до Львівського університету природокористування на спеціальність Автомобільний транспорт.

Вдячний за розгляд моєї заяви. З нетерпінням чекаю Вашої відповіді.

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.

Іван СОРОКА